
Motorschutzbügel 
BMW F 650 GS/Dakar 
 
Artikel-Nummer:  502.912 00 09 silber
 

 
 
Montagehinweise 
 
Zur Montage ist ein TORX-Schlüssel T 40 erforderlich! 
 
Befestigung oben (A)   1 x Motorschutzbügel rechts 
    1 x Motorschutzbügel links 
    1 x Inbusschraube M 8 x 70 mm 
    1 x selbstsichernde Mutter M 8 
    2 x U-Scheiben ∅ 8,4 mm 
 
Befestigung mittig (B)   1 x Inbusschraube M 10 x 120 mm 12.9 
    1 x selbstsichernde Mutter M 10 
    2 x U-Scheiben ∅ 10,5 mm 
Befestigung unten 
rechts/links            (C)   2 x Flanschkopfschrauben M 8 x 20 mm 
 
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren! 
Bitte beachten Sie die beigefügten Serviceinformationen. 


